

新赛季CBA周五开幕，南钢基本准备就绪

# 万事俱备 只欠大唐

新赛季CBA联赛12月10日就将开幕，而南钢队将在12月12日客场挑战东莞队。目前除了几名主力队员合同尚未签订之后，南钢队新赛季一系列的事宜基本落实，南钢俱乐部总经理王敏表示未来两三天内将全部搞定球员合同，而球队目前的备战状态也让俱乐部感到满意。

## 杨力签了合同 三位主力本周将签

昨天，杨力在南钢新赛季合同上签下了自己的名字。目前，除了闹转会的唐正东之外，南钢队仅剩下胡雪峰、易立和孟达的合同还没有签署。

“目前就剩下三位主力的合同还没有签订，但我们谈得不错，应该说这两天全部球员就能够签约了。”王敏介绍说。

据了解，南钢俱乐部为球员们准备了一份合同，金额

根据新赛季的成绩进行了相应的调整。“球队获得第三名，球员奖金是一个档次，第五名是一个档次。但不管最终取得什么样的名次，球员都将拿到合同金额的六成，这个是作为训练费用发放的。剩下的四成费用则作为赢球奖，应该说，即便是打不到预期的成绩，剩下的四成也会根据赢球场次而相应地

发放，绝对不是外界所说的，全部扣除。”王敏介绍说。

在这种情况下，胡雪峰和易立基本上接受了合同的方案，唯一有一点异议的是孟达。“我们争取这两三天与他们签约，孟达的分歧我们可以继续去谈，我想一定会有一个不错的结果的。”王敏说。合同的金额，俱乐部并没有公布，据了解，合同都是按照税前金额签订的。

## 大唐坚持转会 独自去仙林基地训练

南钢队目前已经进驻南钢体育馆进行赛季前的封闭训练，而昨天上午9点，球队开始了封训的第一练，大唐依然不在队中。

考虑到大唐的身高，南钢俱乐部此次特意为唐正东改造了一个单间，并准备了大床给大唐休息。不过，志在转会的唐正东昨天只身一人赶到仙林基地进行投篮训练，“合同没有签署之前，我不会去南钢与球

队会合的。但是我不缺席训练。”唐正东说。

唐正东与俱乐部的主要分歧是下赛季的转会，本赛季唐正东肯定无缘离开。“我希望俱乐部给我一个承诺，明年放我走。今年我好好打。”大唐说。而俱乐部则说：“唐正东能不能转会，不是俱乐部所能决定的。就算是俱乐部写了承诺书，也不代表他明年一定能走。”

## 新赞助商敲定 赞助费750万元一年

昨天，中国篮协在其官网上公布了新赛季各球队全称和简称，南钢队更名为南钢国信地产队，这也意味着闹得沸沸扬扬的南钢更换赞助商一事终于尘埃落定。

记者在中国篮协官网上找到了这份通知，南钢俱乐部的全称是“江苏龙南钢俱乐部国信地产篮球队”，简称是“江苏国信地产队”。“中国篮协确实认可了我们这次更改赞助商的

事情，新赛季国信地产就是我们的赞助商和合作伙伴了。”南钢俱乐部总经理王敏介绍说。国信地产的负责人梅泽民告诉记者：“合同我们确实已经签订了，这两天就将开发布会。”据了解，国信地产赞助南钢的发布会将在本周举行。

值得一提的是，南京的奥体中心体育场也隶属于国信集团，有了国信的强势介入之后，是否会安排一些主场放到

对于俱乐部的说法，大唐不予理会，“能不能走不是我能说了算的，但如果明年不放我走，今年的联赛我可能真的不会打了。”昨天网上有消息称，南钢其他几位主力表示：大唐不签约，他们就不签约。这种说法让唐正东很气愤，“他们几个人签约不签约跟我没有关系，他们是合同的问题，我是转会的问题，这本身就是两个性质不同的事情。”大唐说。

奥体去？对此，王敏介绍说：“肯定会安排，具体安排多少场，安排哪一些场次，我们双方还需要进一步协商。”除了奥体中心，南钢队其他比赛都还将在南钢体育馆进行。

不过，无论是南钢俱乐部还是国信地产都没有对外透露合同的金额。不过据记者了解，国信地产赞助南钢一年的费用是德玛斯特的两倍还多，传闻是750万一年。

## 所有比赛都转播 江苏体育全程关注

作为球迷，除了去现场看球之外，在家看电视直播也是一种不错的选择。昨天，南钢俱乐部对外宣称，新赛季江苏体育休闲频道将全程直播南钢队的所有比赛。这无疑让球迷们吃下了一个定心丸。这两天，江苏体育休闲频道的同行已经赶到

球队的训练场，为球队拍摄了宣传片。“对于南钢队的比赛，我们会用最好的转播和解说团队，让球迷们足不出户就能看到精彩的比赛。”江苏体育频道一位内部人士告诉记者。

而昨天，俱乐部也针对新赛季的门票做出了解释，“我

们新赛季的票价还是分为三个档次150元、100元和50元，特殊场次，比如与广东等强队的比赛，每个档次上浮50块钱。新赛季的票价与上赛季的票价是持平的。”俱乐部工作人员介绍说。

本组撰文 快报记者 沈忱



不放我走，  
大家都烦！  
(设计台词)

## 22大机构齐贺万达广场周岁



但傲然：刚刚报名的小潮男但傲然不仅长得酷，名字也很酷。

自上周南京万达广场全城搜索宝贝代言人的消息发出以来，很多宝爸宝妈给本报打来电话咨询活动情况。其中最受关注的莫过于南京万达广场为获选宝贝提供的万元教育基金，报名参赛的宝爸王先生表示，这项大奖很有诱惑力，“得到这份教育基金，宝贝的早教问题就不烦了！”

记者了解到，为了迎接南京万达广场12月18日的周年庆典，万达广场的众合作早教机构都很“给力”，纷纷抛出大奖。其中，金宝贝、朗文·朗迅、长颈鹿美语、奥格斯·格格斯4家早教机构更是提供了万元早教基金，弋果美语和东方爱婴也提供了多套千元基金，共贺万达广场1周岁。

王先生表示，让他“不用烦”的不仅仅是万达广场提供了一整年的教育基金，更是因为万达广场早教机构的教育品质值得信赖。

据万达广场相关负责人介绍，自去年底开业以来，南京万达广场聚集了南京90%的早教儿童培训机构，尤其是旗下的万达金街，更是成

**【报名方式】**  
整理宝宝照片和个人资料  
(宝宝姓名、性别、年龄、特长，宝妈联系方式)，进行报名  
**A、邮件报名：**发送资料及照片至 xdkb0606@163.com  
**B、网站报名：**登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn)，点击相关网页  
**C、QQ群咨询与报名：**QQ群号码：94851238

**【报名要求】**  
宝宝年龄在1—6岁之间。  
**【投票方式】**

登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn)，进行网络投票。

为南京最大的早教教育基地。截至目前，已有多家早教知名品牌聚首万达金街，服务范围涵盖了学龄前后各个年龄段，其中，不乏金宝贝、朗文·朗迅以及天线宝宝等全球知名的幼儿早教机构，还有长颈鹿美语、弋果美语等英语课程品牌，另外，专注情商训练的彩虹星球、儿童绘画的米乐童画等一流品牌也已入驻。而一街之隔的建邺万达广场，更是凭借孩子王、奇乐儿、奥格斯·格格斯等多个知名品牌，在儿童消费领域打出了名气。

“在南京万达广场，英语、舞蹈、音乐、绘画、陶艺、情商训练……所有宝贝的早教课程，都可以一站式搞定！”此次，22家机构联手，为参与万达广场周年庆活动的亲子家庭提供了极具吸引力的各级奖品，为“万达宝贝嘉年华”活动丰富了内容。

**万达宝贝**  
共庆周年②

人脸识别门禁考勤  
为何老板 员工都喜爱？

老板钟爱：1秒精准识别，彻底杜绝代打卡  
 一机两用，考勤门禁双保险  
 河北存储人脸安保图鉴，照片后期追溯，无一遗漏  
 指纹，刷卡考勤升级换代之首选  
 员工喜爱：带薪盐上班，轻松考勤防传染  
 不用按，只用看，避免交叉感染，健康卫生有保障  
 全中文彩屏显示，语音报姓名，过程结果一目了然  
 不受室内环境光线影响，黑暗中也能精准识别  
 免费上门演示活动  
 活动日期：2010.12.01-12.31  
 南京恒盛信息技术有限公司 www.puneng.net  
 电话：025-50988182 8382687 15880106693  
 地址：南京市珠江路442号数码港B座乙单元604室

**汉王科技**  
 Hanvon Technology

## 物价持续“高涨”，取暖你选先锋

近期，发改委拟举办“电价听证会”，阶梯电价实施在即，电价也将要上涨，今年的寒冬又要花费一大笔取暖费了吧？——所幸，我们有先锋取暖器伴你度过这“千年寒冬”。

### 超长预约·一机三用

除了加热效率高这些出色的核心技术之外，除加热效率高之外，先锋的S系列油汀还具有24小时超长定时与预约功能。另外先锋油汀产品，配置时尚加湿盒和精美烘衣架，一机三用。

### 大S曲线·加热倍增

取暖器最核心的功能指标是加热效率。先锋S型油汀系列突破普通油汀叶片的直板外

形，同时片型加宽，加快叶片与外界的冷热循环，升温迅速。

### 真材实料·温暖持久

电热油汀是通过加热腔内导热油，产生热量。先锋S型油汀采用的是健康环保HD-320号导热油，经过特殊的提纯工艺，完全蒸发油中水份和杂质；机体充油量高达90%以上，升温效果更好。

### 省电节能·温暖无忧

先锋S型油汀比普通油汀升温速度更快。权威机构检测表明，先锋S型油汀比普通产品节能16%。按一天使用10小时，一年使用五个月来算，平均每季要节省624度电，按0.6元

每度电计算，每季共合计节省374.4元钱。先锋取暖器，让你不再为电价上涨而烦恼。

先锋取暖器，在当地各大家电卖场有售。

温暖热线：8008574327

